d: Veranderungen in % Vj

Abb. 4.1: Verteilung des Volkseinkommens in Deutschland - db: Veréinderungen in % BIP Vj.
. . VE: Volkseinkommen
Gesamtwirtschaft, nominal EUV: Untemnchmer- und
saisonbereinigte Quartalsdaten, Verdnderungen gegeniiber Vorjahr in % Vermogenseinkommen

EA: Arbeitnehmerentgelte

LNK AG: davon Lohnneben-kosten der
Arbeitgeber

mmm EUV db%V) == EA db%V] = VE db%Vj LSKu Lohnkosten je Umsatz-¢inheit auf

——LNK_AG db% Vi «—LSKu d%Vj

Quellen: Bundesbank, Statistisches Bundesamt

Lans d%Vj Stundenbasis
Lans: Stundenlohne Arbeitehmer

12%
11%
10%

9%
8%
7%
6%
5%
4%
3%
2%
1%
0%
1%
2%
3%
4%
5%
6% )
7%
8%
9%
-10%

10 1202
o 1202
10 7202
o 220t
10 €202
o €202

10 020T
o 0202 -

10 610C

10 810T
o 6102

10 L10T
mo 8102

10 910C
mo L102

10 S102
mo 9102

10 ¥10T
o S10¢

10 €102
mo ¥10T

10 7102
mo €102

10 1102
mo 210T

10 0102
mo 1102

10 6661
10 0002
10O 0002
10 1002
10 1002
10 2002
10 2002
10 €002
10 €002
10 ¥002
10 002
10 $002
o $00¢
10 900T
10 9002
10 L00T
o L002
10 8002
o 8002
10 6002
o 6002
o 0102

10 8661
o 6661

o 8661
10 $20T
o 202

© Prof. Dr. Thomas von der Vring Dia4.1 11.03.25 ObsBilderKo2 xIsx



